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Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Προεργασία συνεδρίασης - Λήξη συνεδρίασης - διεκπεραίωσης πρακτικών Παρασκευή 29.11.2024, από 15:30 έως 18:15. 

 

 

 

                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

 

Αγιά, 02.12.2024  

Αριθμ. πρωτ.: 15305 

Αριθμός Απόφασης 160/2024 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 22ης/ 21.10.2024 τακτικής συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

 

Θέμα : Συζήτηση επί του  σχεδίου νόμου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας «Εκσυγχρονισμός του θεσμικού πλαισίου των υπηρεσιών ύδρευσης 

και αποχέτευσης", καθώς και της άρδευσης σε επίπεδο Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

 

 

Το δημοτικό συμβούλιο Αγιάς συνεδρίασε δημόσια, σήμερα Παρασκευή 29.11.2024 και ώρα 15:30, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας), μετά από την με 

αριθμό πρωτοκόλλου 15015/25.11.2024 (ημερομηνία γνωστοποίησης 25.11.2024) πρόσκληση του Προέδρου 

του.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι πέντε (25) Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν:  

Παρόντες 

1. Χατζηρούφας Παντελής του Χρήστου  

2. Αργυρούλης Ιωάννης του Δημητρίου 3. Γαλάνης Δημήτριος του Αποστόλου 

4. Γκαρανές Αλέξανδρος του Παναγιώτη 5. Γουργιώτης Δημήτριος του Γεωργίου 

6. Κρανιώτης Ευάγγελος του Κων/νου 7. Λέτσιος Βασίλειος του Γεωργίου 

8. Ξαφάρας Κωνσταντίνος του Χρήστου 9. Ολύμπιος Αθανάσιος του Ιωάννη 

10. Παπαποστόλου Αθανάσιος του Βασιλείου 11. Παναγιώτου Γεώργιος του Δημητρίου 

12. Ποτούλα Γεωργία του Δημητρίου 13. Ριζούλης Θεόδωρος του Γρηγορίου 

14. Σμυρλής Βασίλειος του Αριστείδη 15. Τσιαγκάλης Νικόλαος του Γεωργίου 

16. Τσιντζιράκος Ιωάννης του Ευαγγέλου 17. Τσιώνης Αστέριος του Νικολάου 

18. Χασιώτης Δημήτριος του Θωμά  

Απόντες 

19. Βόγιας Δημήτριος του Νικολάου 20. Έξαρχος Αστέριος του Ιωάννη 

21. Καφετσιούλης Απόστολος του Αργυρίου 22. Κορδίλας Δημήτριος του Γεωργίου 

23. Μπαρμπέρης Πέτρος του Σωτηρίου 24. Μπεϊνάς Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

25. Μυλωνάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου που δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα. 
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Στη συνεδρίαση, στην οποία προσκλήθηκαν όλοι οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων, παραβρέθηκαν 

οι εξής: Γαλάνης Απόστολος (Αμυγδαλής), Καψάλη Παρασκευή (Γερακαρίου), Κρίγκας Γεώργιος 

(Δήμητρας), Κωστούλας Γεώργιος (Αγιάς), Λάμπρου Ευάγγελος (Μεγαλοβρύσου), Μαντζάνας Χρήστος 

(Νερομύλων), Ντελής Σπύρος (Αετολόφου) και Χουτζιούμης Κων/νος. 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας. 

 

Για τα πρακτικά φρόντισε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

 

Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης:  

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Γκουντάρας, που έθεσε υπόψη του Δημοτικού 

Συμβουλίου τα εξής: 

 

«Θα προσπαθήσω να είμαι πάρα πολύ σύντομος, κάνοντας μια περιγραφή για το τι περίπου λέει αυτό το 

σχέδιο νόμου και να σας πω ποια κατά την γνώμη μου πρέπει να είναι η απόφαση που θα πάρουμε. Λοιπόν, με 

το νομοσχέδιο έχουμε μία ενοποίηση των ΔΕΥΑ του νομού Λάρισας σε μία ΔΕΥΑ, όπου μεταφέρονται αυτόματα 

και χωρίς να ρωτηθεί ούτε η ΔΕΥΑ ούτε ο δήμος όλα τα περιουσιακά στοιχεία στην νέα ΔΕΥΑ. Και με βάση τη 

λογική θα έλεγε κανένας ότι όλα αυτά θα έπρεπε να είχαν αποτιμηθεί με βάση το τι υποδομές, το πόσα υγρόμετρα, 

το τι γεωγραφική ενότητα καλύπτει η ΔΕΥΑ η οποία είναι προς συγχώνευση και με αυτά να υπολογιστεί το 

μετοχικό της κεφάλαιο στην νέα ΔΕΥΑ που δημιουργείται. Δυστυχώς, θέλω να σας πω ότι η ΔΕΥΑ της Αγιάς θα 

έχει 3,7% βαρύτητα, δηλαδή στις 100 ψήφους που θα είναι το σύνολο της καινούργιας ΔΕΥΑ θα έχει 3,7% 

βαρύτητα η ψήφος της, διότι και πάλι με μία απίστευτη στρέβλωση λαμβάνεται υπόψη το πληθυσμιακό κριτήριο. 

Ξεκινάμε δηλαδή από αυτό, το οποίο σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να αποτελέσει την αρχή μίας νέας 

προσπάθειας για την οποία ένας δήμος μια ολόκληρη περιοχή που είχε την ευθύνη να δώσει ποιοτικό νερό, να 

δώσει την ποσότητα που χρειάζεται ο κόσμος, καλείτε να ξανά διαχειριστεί όλη αυτή  την ιστορία κάτω από 

αυτή την αρχική δυσμένεια του γεγονότος δηλαδή ότι η ψήφος του θα είναι 3,7%, χωρίς να έχει ληφθεί ούτε η 

καθαρή θέση της επιχείρησης ούτε τα περιουσιακά της στοιχεία. 

Ποια είναι τώρα τα περιουσιακά της στοιχεία. Τα περισσότερα περιουσιακά στοιχεία είναι η παραχώρηση 

των δημοτικών υποδομών από τις παλιές ΔΕΥΑ, τη ΔΕΥΑ της Αγιάς και της Μελιβοίας και στη συνέχεια και 

των άλλων δύο δήμων στην καινούρια ΔΕΥΑ της Αγιάς. Άρα λοιπόν, δεν είναι καν περιουσιακά στοιχεία της 

ΔΕΥΑ για να τα πάρει χωρίς να ρωτήσει κανέναν. Επίσης, η ΔΕΥΑ της Αγιάς έχει μία οικονομική θέση η οποία 

είναι ως εξής, οι οφειλές της προς τις τράπεζες είναι 25.000€ και οι οφειλές προς τρίτους 15.000 με 20.000€. Η 

οφειλή προς την ΔΕΗ, που εκεί είναι το μεγάλο πρόβλημα των ΔΕΥΑ της χώρας και το γεγονός ότι από 400.000€ 

που πλήρωνε η ΔΕΥΑ της Αγιάς μετά τις επαναλαμβανόμενες αυξήσεις έφτασε να πληρώνει 1.200.000€, όπως 

έγινε σε όλες τις ΔΕΥΑ της χώρας. Εκεί λοιπόν που είναι το μεγάλο πρόβλημα των άλλων ΔΕΥΑ, η ΔΕΥΑ της 

Αγιάς έχει 0€ οφειλές προς την ΔΕΗ. Μάλιστα με το φωτοβολταϊκό που έχουμε παρουσιάσει πολλές φορές, εμείς 

για τα επόμενα χρόνια δεν θα πληρώνουμε καθόλου ηλεκτρική ενέργεια. Άρα μιλάμε για μία ΔΕΥΑ που, όπως 

έχουμε πει πάρα πολλές φορές, μπορεί για τα επόμενα χρόνια να κρατήσει σταθερή τιμή στο νερό χωρίς να 

χρειαστεί να κάνει καμία αύξηση. Με αυτά τα στοιχεία θα πάει σε μία ένωση των ΔΕΥΑ όπου εκεί υπάρχουν 

πάρα πολλές επιχειρήσεις με πάρα πολλές οφειλές της τάξης 8.000.000 με 10.000.000€.  

Τώρα, η νέα ΔΕΥΑ που θα δημιουργηθεί, αν συνδυαστικά δείτε το άρθρο 12 και 13 με το  άρθρο 59, θα δείτε 

ότι τελικά οι καινούριες ΔΕΥΑ που γίνονται για να έχουν προσωπικό και χρηστική επάρκεια, για να μπορούν να 

φτιάξουν μελέτες και να υλοποιήσουν έργα, δεν θα μπορούν να κάνουν τίποτα παρά μόνο τοπικής εμβέλειας 

μικρά έργα γιατί έρχεται η θυγατρική εταιρία της ΕΥΔΑΠ Α.Ε., η ΕΥΔΑΠ Υποστήριξη Α.Ε. όπου μπορεί σε όλη 

την επικράτεια της χώρας να κάνει μελέτες, να καταθέτει τεχνικά έργα και να υλοποιεί έργα. Ουσιαστικά λοιπόν 

ο λόγος για τον οποίο γίνεται η συναίνεση παύει κατευθείαν να ισχύει. 

Είναι και πολλά άλλα πράγματα τα οποία θέλουν πολύ μεγάλη συζήτηση και νομίζω ότι θα έχουμε τον χρόνο 

να τα συζητήσουμε, αλλά θέλω να σας πως και δύο κουβέντες αναφορικά με την άρδευση. Σε αυτό το σχέδιο 

νόμου έχουμε αναφορά μόνο για τη Θεσσαλία, γιατί εδώ έγινε ο καινούργιος οργανισμός για την άρδευση, όπου 

ουσιαστικά το σχέδιο νόμου λέει ότι έρχεται ο ΟΔΥΘ και παίρνει όλα τα δίκτυα, όλες τις υποδομές και είναι 

υπεύθυνος να διαχειριστεί ακόμα και τα τσιμενταύλακα που εμείς έχουμε σε ορισμένα σημεία προκειμένου να 

ποτίσουν οι αγρότες μας. Και στις δύο περιπτώσεις, έχοντας πάντα υπόψη το αποτέλεσμα της χρονιάς το οποίο 
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όπως όλοι μας αντιλαμβανόμαστε θα πρέπει να είναι θετικό. Άρα λοιπόν τα περί αγαθού και της κοινωνικής 

μας υποχρέωσης να στηρίξουμε ευάλωτες ομάδες, εδώ δεν λαμβάνονται καθόλου υπόψη και βέβαια δεν 

λαμβάνονται υπόψη κάτω από μία ακόμα δυσμένεια, ότι ενώ σήμερα λειτουργούμε τη ΔΕΥΑ και τον τομέα της 

άρδευσης ως δήμος με το ελάχιστο προσωπικό, με την προσωπική μας δουλειά, εκεί δημιουργούμε μεγάλες 

διευθυντικές θέσεις με πάρα πολύ παχυλούς μισθούς η οποίες θα πρέπει να καλυφθούν μέσα απ’ τη λειτουργία 

τόσο των δικτύων ΔΕΥΑ όσο και των οργανισμών της άρδευσης. Άρα για να καταλήξω, γιατί μπορούμε να 

μιλάμε για αυτό το θέμα πάρα πολλές ώρες και θα αποτελέσει σίγουρα κουβέντα και σε άλλο δημοτικό 

συμβούλιο, όταν όλοι μας θα έχουμε την ευκαιρία να μελετήσουμε και να διαβάσουμε λεπτομέρεια το σχέδιο 

νόμου. Έχει έρθει και στα mail σας, είναι πάρα πολύ σημαντικό να το διαβάσετε, να σημειώσετε απορίες, να 

δείτε αν κάπου φαίνεται η δική μας περίπτωση προκειμένου να τα δούμε όλα με αναλυτικό τρόπο να τα δούμε 

και να τα μεταφέρουμε στα συλλογικά μας όργανα και να υπενθυμίσω ότι στις 4 Δεκεμβρίου και ώρα 12:00μ.μ. 

συνεδριάζει το διοικητικό συμβούλιο ΚΕΔΕ στη Λάρισα.  

Κλείνοντας, αυτό το οποίο ζητάω αν είμαστε έτοιμοι ως σώμα, εγώ προσωπικά είμαι, θα πρέπει να βγάλουμε 

μία απόφαση που θα είναι ομόφωνη και να λέει όχι στην συγχώνευση των δημοτικών επιχειρήσεων ύδρευσης 

και αποχέτευσης. Εάν κάποιος αισθάνεται την ανάγκη ότι μόνος του δεν μπορεί, τότε να έχει σαφώς το δικαίωμα 

της εθελούσιας συνένωσης, όχι όμως με αυτόν τον τρόπο όπου καταλύονται οι συνταγματικές αρχές και η έννοια 

της περιουσίας καταλαμβάνετε με έναν τρόπο που σε καμία περίπτωση δεν θυμίζουν δημοκρατική χώρα, γιατί 

με μία απόφαση να έρχονται και να δεσμεύονται και να εξαφανίζονται περιουσιακά στοιχεία τα οποία 

προϋπάρχουν, γιατί μιλάμε για την ίδια τη γη, σίγουρα δεν θυμίζουν δημοκρατικές χώρες που λειτουργούν 

δημοκρατικά. Δεν μπορεί κανένας να έρθει και να δεσμεύσει περιουσιακά στοιχεία τα οποία δημιουργήθηκαν 

κυρίως μέσα απ’ τον κόπο και την εισφορά των κατοίκων αυτής της περιοχής διαχρονικά. Άρα λοιπόν πρέπει 

να πούμε ένα μεγάλο και ομόφωνο όχι σε αυτό το σχέδιο νόμου και αφού πρώτα συνεδριάσουν τα συλλογικά 

όργανα να βρεθούμε σε ένα συμβούλιο και να ειδικεύσουμε κάθε άρθρο για να δούμε που ακριβώς θιγόμαστε 

και με ποιον τρόπο θα αντιδράσουμε. 

Εγώ νομίζω ότι πέρα απ’ το τι θα κάνει η ΚΕΔΕ ή η ένωση των ΔΕΥΑ της χώρας, ο κάθε δήμος αλλά κυρίως 

ο δικός μας δήμος, γιατί για αυτόν ενδιαφερόμαστε, θα πρέπει να προσφύγει και στα ελληνικά δικαστικά όργανα 

αλλά και στα ευρωπαϊκά, γιατί αυτό που γίνεται τώρα είναι η κατάλυση της αυτονομίας της τοπικής 

αυτοδιοίκησης. Όπως σας είπα και πριν, είναι διαφορετικό το να διαχειρίζεσαι τα απορρίμματα σε νομαρχιακό 

επίπεδο και να πεις ότι δεν καλύπτομαι και για αυτό θα πάω σε περιφερειακό επίπεδο, και άλλο να έρθω σε έναν 

δήμο ότι δεν έχει την δυνατότητα και την ικανότητα να δώσετε νερό στους πολίτες και έτσι να υφαρπάξω με 

αυτόν τον τρόπο μία αρμοδιότητα που είναι στον πυρήνα της τοπικής αυτοδιοίκησης. Μιλάμε πραγματικά για 

την κατάλυση της τοπικής αυτοδιοίκησης και νομίζω ότι η αντίδραση μας πρέπει να είναι συνολική, σφοδρή και 

να αφορά το σύνολο της χώρα, άσχετα αν κάποιοι δήμοι, όπως του λεκανοπεδίου Αττικής και του πολεοδομικού 

συστήματος Θεσσαλονίκης δεν είχαν ΔΕΥΑ και ήταν ενταγμένες από την αρχή στην Α.Ε.. Εμείς αυτό δεν το 

θέλουμε και ζητάω απ’ το σώμα να αποφασίσει ομόφωνα και να ζητήσουμε αμέσως την απόσυρση αυτού του 

σχεδίου νόμου, να μην γίνει νομοσχέδιο και να μην έρθει στη Βουλή. Σας ευχαριστώ πολύ». 

 

Ακολούθησαν τοποθετήσεις των παρακάτω δημοτικών συμβούλων: 

 

Ριζούλης Θεόδωρος: «Εγώ ήθελα να πω ότι σαν δημοτική ομάδα αυτό που μας ενδιαφέρει για τους δημότες 

είναι πληρώνουν το ίδιο νερό όπως πληρώνουν τώρα ή ακόμα και λιγότερό ή ακόμα και τίποτα, ακόμα να είναι 

δωρεάν. Εννοείτε ότι θέλουμε να υπερασπιστούμε τα συμφέροντα του δήμου. Όσον αφορά το νομοσχέδιο και 

την σημερινή  ψηφοφορία θέλω να πω ότι είναι νωρίς για εμάς να αποφασίσουμε για αυτό και θα δηλώσουμε 

παρόν. Πρέπει να διαβάσουμε το νομοσχέδιο, να δούμε τις παραμέτρους, τι συμφέρον έχει από αυτό ο δήμος, 

ποια είναι τα πλεονεκτήματα και ποια τα μειονεκτήματα  και θα αποφασίσουμε σε κάποιο άλλο δημοτικό 

συμβούλιο. Ευχαριστώ».  

 

Λέτσιος Βασίλειος: «Θα προσπαθήσω να είμαι πάρα πολύ σύντομος καθώς έχουν ειπωθεί πάρα πολλά για 

αυτό το ζήτημα και θα ειπωθούν ακόμα περισσότερα. Απ’ ότι καταλάβατε είμαστε σε ένα κομβικό σημείο που 

σχέδιο το οποίο άρχισε να γίνεται απ’ το 1999 παίρνει σάρκα και οστά, φτάνει στην ωρίμανση του και οδεύει 

προς το τέλος. Ο στόχος ποιος είναι; Είναι να μετατραπεί η Τοπική Αυτοδιοίκηση σε τοπική διοίκηση διαχείρισης 

της μίζερης καθημερινότητας των πολιτών, όπως είπε και ο κ. Παπαποστόλου. Όλη αυτή η προσπάθεια που 

γίνεται, γίνεται απλά και μόνο για να αποδυναμωθεί η Τοπική Αυτοδιοίκηση, να μην έχει λόγο στα τοπικά 

θέματα, να είναι μόνο για να διαχειρίζεται  την γκρίνια των φτωχών πολιτών, γιατί σε αυτό το σημείο έφτασαν 

οι Έλληνες πολίτες,  και να έχει μία εντός εισαγωγικών τοπική αυτοδιοίκηση που δεν θα μπορεί να διαχειριστεί 
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απολύτως τίποτα. Ας μην ξεχνάμε ότι «είναι πολλά τα λεφτά Άρη», με ζωντανό παράδειγμα το ηλεκτρικό ρεύμα 

που ιδιωτικοποιήθηκε και κάθε μέρα αυξάνετε. Αλλά φανταστείτε όμως ότι ένα σπίτι μπορεί να αντέξει χωρίς 

ηλεκτρικό ρεύμα για μια εβδομάδα, χωρίς νερό όμως δεν μπορεί να αντέξει ούτε μία μέρα. Εκεί βρίσκεται η 

ουσία της υπόθεσης. Γνωρίζουν πολύ καλά ότι το νερό είναι αγαθό πρώτης ανάγκης και απ’ το υστέρημα μας 

θα το πληρώσουμε, αλλά δεν θα πληρώνουμε 20€ το δίμηνο, όπως πληρώνουμε σήμερα, αλλά πάνω από 60€. 

Και σε εκείνη την περίπτωση θα έρθει ο ιδιώτης ο οποίος θα κάνει έργα σύμπραξης με ΣΔΙΤ και τα έργα των 

10.000€ θα φτιαχτούν με 1.000.000€ που θα πληρώνονται απ’ τα πάγια κάθε μήνα. Και φυσικά όλοι εμείς θα 

πληρώνουμε για να κερδοσκοπούν αυτοί, και πλέον θα έχει μείνει μία τοπική διοίκηση που θα είναι εκεί μόνο 

για να ξεσπούν πάνω της οι πολίτες, όταν δεν θα έχουν γίνει τα αυλάκια, δεν θα έχουν κλαδευτεί τα δέντρα και 

λοιπά. Και η άρδευση εκεί θα πάει. Εμείς θα είμαστε εδώ μόνο για να εξυπηρετούμε, για να μαζεύουμε τα σκυλιά, 

να μαζεύουμε τα απορρίμματα και να αποκρούουμε τις αντιδράσεις του κόσμου. Όλα αυτά τα οποία γίνονται, 

γίνονται για να πλουτίσουν κάποιοι, όπως έγινε και με το ρεύμα έτσι θα γίνει και με το τελευταίο αγαθό που 

είναι το νερό. Εγώ είμαι απόλυτα σύμφωνος και όχι μόνο θα πρέπει να αντιδράσουμε, αλλά θα πρέπει να 

αντιδράσουμε με φτυάρια και αξίνες, μόνο έτσι καταλαβαίνουν και αυτή η λαίλαπα θα σταματήσει με μία σοβαρή 

αντίδραση».  

 

Αργυρούλης Ιωάννης: «Τα λεγόμενα του Δημάρχου και του κ. Λέτσιου με κάλυψαν επαρκώς, πρόκειται 

για ένα κακό νομοσχέδιο, δεν μου αρέσει να χρησιμοποιώ πομπώδεις εκφράσεις,  αλλά πραγματικά όταν το 

μελέτησα ως μέλος της ΔΕΥΑ μαζί με το διοικητικό συμβούλιο, είναι  ένας πομπός της ιδιωτικοποίησης. Αυτό 

συνέβη το 2000 στη Λατινική Αμερική σε καθεστώτα χούντας στην Βολιβία, θέλω όλοι να το ψάξετε,  και έδωσαν 

το νερό. Τώρα μπορεί να το καθυστερούμε, αλλά στην ουσία μέσα σε 5-6 μήνες ή ένα χρόνο το πράγμα θα 

οδηγήσει εκεί. Πρέπει η αντίδραση μας να είναι και δυναμική και από όλες τις παρατάξεις μαζί. Το χρωστάμε 

στα παιδιά μας αυτό, εμείς μεγαλώσαμε. Ευχαριστώ».  

 

Παπαποστόλου Αθανάσιος: «Περισσότερο για να εμπλουτίσω όσα ειπώθηκαν, θέλω να πω ότι είχε αρχίσει 

η ιδιωτικοποίηση του νερού στην εποχή του Πινοσέτ στη Χιλή, είναι η Σουέζ που νομίζω είναι και μεγαλομέτοχος 

στη Θεσσαλονίκη. Είχε ιδιωτικοποιήσει το νερό της βροχής, των λιμνών, των ρεμάτων και των ποταμών. Ως 

αποτέλεσμα όλοι οι Αβοριγίνες της περιοχής εξαφανίστηκαν γιατί δεν μπορούσαν ούτε να ψαρέψουν ούτε να 

ποτίσουν τα δέντρα τους γιατί έπρεπε να πληρώνουν τεράστια ποσά για το νερό. Μία παρόμοια κατάσταση θα 

έχουμε και εδώ. Θα πρέπει να είμαστε κάθετοι σε αυτές τις αποφάσεις και δεν θα πρέπει να δώσουμε ούτε γη 

ούτε νερό σε αυτούς. Ευχαριστώ».  

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

 

λαμβάνοντας υπόψη: 

 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του ν.3852/2010 (Α΄ 87): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει. 

2. Την πρόταση του Δημάρχου. 

3. Τις τοποθετήσεις των δημοτικών συμβούλων. 

4. Την ψηφοφορία που διενεργήθηκε κατά την οποία οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «Αγιά Ένας 

Δήμος Ένα Μέλλον» δήλωσαν «Παρών». 

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα  

 
Λέμε όχι στην συγχώνευση των δημοτικών επιχειρήσεων ύδρευσης και αποχέτευσης και ζητούμε την άμεση 

απόσυρση αυτού του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Εκσυγχρονισμός του 

θεσμικού πλαισίου των υπηρεσιών ύδρευσης και αποχέτευσης", για τους λόγους που αναφέρονται στην 

εισήγηση του Δημάρχου. 

 



Σελίδα 5 από 5 

Δήλωσαν «Παρών» οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «Αγιά Ένας Δήμος Ένα Μέλλον»: Ριζούλης 

Θεόδωρος (επικεφαλής), Γαλάνης Δημήτριος, Γουργιώτης Δημήτριος, Ολύμπιος Αθανάσιος και Χασιώτης 

Δημήτριος για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό κομμάτι της παρούσας. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 160/2024. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χρ. Χατζηρούφας  


